

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Medgyesbodzás Községi Önkormányzat Ügyrendi Bizottságának a 2012. április 24-én 13.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helve:** Községháza tanácskozó terme

**Jelen vannak:**

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika  
Restály László  
Román Aranka ÜB tagok

**Jelen vannak még:** Krucsai József polgármester  
Nagy Gézáne alpolgármester  
Dr. Sódar Mária jegyző  
Gál Klára pü.ügyintéző  
Sramkó Katalin hivatali dolgozó, jkv. vezető

**Dr. Gogucz Erzsébet Mónika:** Megállapítom, hogy az ÜB ülésről hiányzik Laduver Attila ÜB elnök, így távollétében az ülést én fogom levezetni, Megállapítom, hogy az Ügyrendi Bizottság határozatképes. Az Önkormányzat 2011 évi költségvetési beszámolója a napirendi pontunk. Az anyagot mindenki megkapta, kérem a véleményeket, kérdéseket, hozzászólásokat.

**Restály László ÜB tag:** Jól alakultak a bevételek és kiadások. A gazdálkodás jónak mondható, nem biztos, hogy ebben az évben is lesznek ilyen támogatások. Tűzifa osztás is jó volt, igaz, nem nagy mennyiség, de jó volt. Vannak itt olyan kiadások, amiket nem tudom, hogy alakultak, pl. szakmai anyagok beszerzése. Kis tárgyi eszközöknél van többletkiadás, na még a gáz energia, ami megint olyan, ami a betervezettnél lényegesebb több volt. Nem értem a lakóingatlan bérbeadását. És még a családsegítésnél van lényeges eltérés.

**Gál Klára pénzügyi ügyintéző:** Védőnői szolgálathoz szoktunk szakmai anyagot tervezni. 20 ezer forintot, plusz a közmunka programhoz, amit vettünk oda kellett még könyvelni, ez mind szakmai anyag. A másik a kis értékű tárgyi eszközök, közé szintén a közmunka programhoz az egyéb anyagok kerültek ide könyvelésre. A gáz számlák december hónapban kifizetésre kerültek már a januárra vonatkozó számlák, mivel csatlakoztunk a közös földgáz

beszerzéshez, előre történik a fizetés. Egy hónappal több van a könyvelésben tulajdonképpen. A családsegítéshez mindig hozzá kell tenni, mert nem fedezi a támogatás.

**Krucσαι József polgármester:** LHH-s támogatásra igény van, és esély, hogy az idén is megkapjuk, minden pályáztatás nélkül lakosságárányosan. Tűzifa: nem egyszer osztottunk tűzifát, ami az önkormányzatnál felhalmozódott, a nagy hideg előtt szétosztottuk. Ha lesz ilyen pályázat, akkor indulni fogunk.

**Dr. Gogucz Erzsébet Mónika ÜB tag:** Minden évben pályázni kell külön? Be van, határolva mire lehet költeni?

**Krucσαι József polgármester:** Nem ez szabadon felhasználható.

**Dr. Gogucz Erzsébet Mónika ÜB tag:** Amennyiben a napirendhez nincs több hozzászólás szavazásra bocsátom a kérdést. Kérem, aki egyetért azzal, hogy az Ügyrendi Bizottság az Önkormányzat 2011. évi költségvetési beszámolóját a képviselő-testület felé elfogadásra javasolja, kézfelnyújtással szavazzon.

Az Ügyrendi bizottság három igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**2/2012. (IV. 24.) ÜB határozat**

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága a 2011. évi költségvetési gazdálkodásról szóló beszámolót megtárgyalta, és azt a képviselő-testület felé elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Gogucz Erzsébet Mónika ÜB. tag

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika több tárgy és hozzászólás nem lévén az Ügyrendi Bizottság ülését 13.13 órakor bezárta.

Kmf.

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika  
ÜB. Tag

Dr. Sódar Mária  
jegyző